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2YNOIMNTIKH EI2AIQIrH

lox0¢ oto Zuvexég Pevpa

Ta oTolKEla TOU XPNOLUOTIOLOUE OTO EPYACTAPLO, ELVOL OTNV TTPAYUATIKOTNTA
KATAVOAWTEG. OTav 0ToV NAEKTPLOUO AEUE KATOVAAWTEG, SEV EVVOOUE AUTO TIOU
EXEL ETUKPOATIOEL OTLC KAONUEPLVEG LaG CUVOAAAYEG AAAQ TIC NAEKTPLKEG CUOKEUEG OL
OTIOLEC OUVOEOUEVEG 0’ €va KUKAWLO LETATPETOUV TNV NAEKTPLKA EVEPYELA O AAAN
Hopdn eVEPyELOG OTIWG BEPUOTNTA, UNXAVIKN EVEPYELQ, XNILKN EVEPYELA K.A.TL.

H pon Tou NAEKTPLKOU PEULOTOC HECO OO VAV KATAVAAWTH €XEL OOV ATIOTEAECUQ

TNV KATAVOAWGN NAEKTPLKAG EVEPYELAG N OTIOLOL OTIWC ELTIAUE UETATPEMETAL OE AAAN
Hopdn evépyelag. H moootnta TNG NAEKTPLIKAG EVEPYELAG TIOU KOTAVAAWVETAL OE HLa
ouokeun 6ivetW=U-1-t (oxéon 1)

W = 10 €pyo TTOU TTOPAYETAL.
U = ntaon A n dtadopd Suvapikol ota AKpa TOU KATAVOAWTH.
| = n évtaon Tou peUATOC TTOU SLATIEPVA TOV KATOVAAWTH.

t = 0 xpovog, SnAadn n xpovikn TeEPLoS0¢ KATA TNV Omola TapAyeL £pyo O
KATAVOAWTNG.

To £pyo opwcg dev eival éva péyeboc to omoio eival Apeca anapaitnTo otov
NAEKTPLOUO. Mag BonBadesl OpwG val UTTOAOYICOUE TNV oYU 0’ €va KUKAW U

ouvexoULC peUUOTOC.

loxug o’ éva KUKAwUA €lval 0 puBUOG KaTavaAwaong €pyou I 0 pubuog TN pong
NAEKTPLKNG EVEPYELOG Kat SlveTal amo tnv oxéon:

P=W/t(oxéon 2).

Av Twpa oTNV oX€on 2 AVIIKOTOOTAOOUE TNV oxéon 1 1o anotéAeopa Ba sivat:
P=U-I(oxéon 3).

H oxéon 3 pag 6ivel tnv LoV o€ €va KUKAWUO GUVEXOUG PEVLATOG.

AvtikaBLlotwvTag Twpa otnv oxéon 3 tnv Tdon 1 TNV évtaon Pe tov vopo tou Ohm
UTTOPOULE VO TIAPOUUE TIG €€NG OXEOELG:

I=U/R dpa P=U?/R

Av avtiotoya tdpoupe U=I-R n oxéon 3 yivetat P =12 R



YTO OUVEXEG pEVHA N TAON, N £VTOON Kal N loxU¢ OE UVAPTNON UE TOV XPOVO
TIAPAUEVOUV oTaOEPEC.

Av 0 KOTOVAAWTAG HOG lval pio kaBapr WK avtiotaon, TOTe OAn n NAEKTPLKA
EVEPYELN UETATPETETAL OE OEPULKI) EVEPYELQ.

Movada pétpnaong tng Loxuog sivat to Watt (W). Eva Watt eival n Loxug nmou
KATAVOAWVETOL O€ EVOV KATOVAAWTH 0 omoiog SlappeeTe amod peUUA EVIACEWG EVOG
Amber kat ota akpa tou umapxet Stadopa duvapikou evog Volt . IW =1V - 1A,

Movada pétpnong tou NAEKTpLKOU £pyou eival To Joule. 1Joule = 1Watt - 1 Sec.

ITOUG OLKLOKOUG LETPNTEC Ttou TomoBetel n AEH ota omitia pag, povada HETpnong
Sev gival to Watt, aAAa n KWh (kiloBatwpa). Mia kiloBatwpa ivat n KatavaAwon
Tlou €xoupe og KW yLa xpovo piog wpasg.

Métpnon woxvog.
Mot vaL LETPOOUUE TNV LoXU o€ €va KUKAwUa urtdpxouv SUo Baactkol TpomoL:
A) O €upeocog (e TNV Xprion €VOG QUTTEPOUETPOU Kal EVOG BOATOUETPOU).

B) O dueoog (ue tnv xprion evog BattopeTpou).

A) EMECOG TPOTIOG HETPNONG LOXVOG (e AUTEPOUETPO Kot BOATOUETPO).

Yrapxouv 800 TPOTIOL LE TOUC OTIOLOUG UIMOPOU UE VAL CUVOECOUE TA Opyava o’ €va
KUKAWHLO YLl VO LETPIOOULE TNV LOXU UE EUUECO TPOTIO.

1) TO QUMEPOUETPO AUECWE LETA TNV TINYN KoL TO BOATOUETPO OTA AKPOL TNG
avtiotaong.

Ze UTOV TOV TPOTIO CUVEECN G MOPATNPOUE OTL :

A) To BOATOUETPO €ival cuVEESEUEVO OTA AKPA TNE AVTIOTAONG KAl Apa LETPA
QUEDA TNV TITWON TAONG IOV €XOUE OTNV avtiotoon.

B) To AUTtEPOUETPO UETPA TNV EVIAOH TOU PEUATOC TPLV aTto ToV KOUPOo A.
I1) To BOATOMETPO OTA AKPA TNG TTNYNG KOl TO OLUTTEPOUETPO TPLV TNV avtictoon.
Ze UTOV TOV TPOTIO CUVEECNC MOPATNPOUE OTL :

A) To AUTTEPOETPO HETPA TNV EVTOON TOU PEVUATOG TToU SLATIEPVA TNV AVTIoTAOoN
Xwpic obdApa yati dev mapeuBAAeTal Timota HETAU AUTOU Kal TG avTioTaonc.



B) To BOATOUETPO HOG OUWG SEV HETPA TNV MTWON TAONG LOVO OTA AKPA. TNG
avtiotaong. Exoupe éva Bpoyxo kat cupdwva pe to deutepo kavova tou Kirchoff to
BOATOUETPO HAG LETPA KAL TNV MTWON TACNG OTA AKPA TOU QUTTEPOUETPOU.

B) Apeoog Tpomnog pétpnong Loxvog (Le Battopetpo)

Yniapxouv 800 TPOMOL TOU UIMOPOUE VA CUVOECOUE Eva BattOpETpo 0’ Eva
KUKAWUO YLOL VO LETPI)COUE TNV LOXU TOU AUEDAL.

I) To mnvio QUMEPOUETPOU AUECWE LETA TNV TINYH KoL TO TtNVio BOATOUETPOU oTa
AKpa TNG avtioTaong.

ITNV MEPUMTWON AUTH Ta INVia Tou opyavou eival ouvdedepéva Omwe akpLBwS Kot
OTNV MPWTN TEPLMTTWON TOU EUPECOU TPOTIOU HETPNONG. H dtadopad 6w eival otL
Sev pumopou e va pocdloploou e TNV mbavotnta opAAUATOG.

I1) To mnvio BOATOUETPOU OTOL AKPA TNG TINYNG KAL TO TINVIO QUIMEPOUETPOU TIPLV TNV
avtiotaon.

TNV MepiMTWon auTh Ta mNVia Tou opyavou gival cuvdedepéva 0w akpLBwE Kat
otnv deUTEPN MEPLMTWON TOU EUUECOU TPOTIOU HETPNONG. H Stadopd dw gival otL
emniong ev pnopoupe va poodlopiooupe tnv mbavotnta opAAUATOC.

Ta 6pyava tou Ba XpNOLUOTIOL)COUE OTLG LETPNOELG LAC ELVOL TO AUTTEPOUETPO, TO
BOATOUETPO Kal TO BATTOUETPO.

BATTOMETPO:

Fa TNV HETPNON TNG NAEKTPLKAG LOXUOG XPNOLUOToLoUVTaL Ta BaTTOUETpA
(novodaoika —tpidpactkd).

Ta povodaotka (nAektpoduvapika) Battopetpa €xouv Suo mnvia. To otabepod nnvio
anoteAeital amnod Alyeg oneipeg pe peyaAn Slatopr) Kol Unaivel o€ cEPA UE TO
KOKAWHO LETPROEWC (nvio apmepopéTpou). To Kvntd nvio amoteAeital anod
TIOAAEG OTtelpEC UKPN G SLaTOUAG Kot ouvdEeTal tapaAAnAa oto KUKAwUA (Ttnvio
BoAtopétpou).

To BATTOUETPO KAVOUV GUVOUOOUO LETPHOEWV. OUCLOOTIKA £XOUV £va TINVio
OUTIEPOUETPOU Kal £va Tinvio BoAtopétpou. Av ouvdeBel povo to mnvio
OLUTIEPOUETPOU TO KUKAWO KAELVEL, dANA Sev €xou e €vOeLEn oTo Opyavo. Av
ouvdeBel pévo to nnvio BoAtopéTpou, OUTE TO KUKAWMA KAEIVEL, 0UTE €VOELEN
€XOUUE 0TO Opyavo. lNa va Exoue EVOeLEn oto opyavo Ba mpémnel va cuvdeBolv Kat
Ta SUo mnvia. To mNvio AUMEPOUETPOU OE OELPA UE TO KUKAWA KOLL TO TtNVio
BoAtop£tpou moapdAAnAa. Xto Se€ld HEPOG TOU OPYAVOU UTIAPXEL O LETOYWYLKOC
SLoKOMTNG HE Tov omtolo aAAAloupE TNV HEYLOTN TAON TTOU Umopel va 5exBel to
opyavo.



Ta opAApOTO TOU KAVOULE OTLG NAEKTPLKEG METPROELS odeilovtal, TOGO oTa
Opyava TTou XPNOLHOTIOLOUE, 600 Ko oTLG HEOGSoUG PETpnong.

A) ZdaApata opyavwv

Otav pe éva 6pyavo MPAYLATOTOLOUE Hia LETPNON, TO OMOTEAECHA TTIOU £XOUE
6ev pog SLVeL TNV MPAYUATLKA TLUH TOU HeTpoUEVOU duaLkoU peyEBoug. Auto
UTOPOULE VO TO SLATILOTWOOUKE av emavaldBoupe tnv dla pétpnon mMoAAEC PopEg,
elte pe o (610 Opyavo, eite pe dladopetiko. Emopévwe, oe kKABe pétpnon, KAVOULLE
odAAPATA, TIOU CNUOLVEL OTL TO ATIOTEAECUA TNG LETPNONG, SEV Elval N TPAYUATLKA
TLUA TNG TOOOTNTAG TTOU UETPAUE. Ta opaApata Twv opyavwy LETPNonG, odpeilovtal
oe S1adopeg attieg mou pmopou e va tig Slakpivou e oe:

a. Eowtepikég autieg (opalpata pnxavikd, opaipata Babuoloyiag tou opyavou).

8. E€wtepikég autieg (opaipata and enibpaon tng Bepuokpaciag, anod tnv
enidpaon payvntikwy mediwv K.A.T.).

Y. Ynokewuevikég attieg (opaiparta Adyw meploxng SUoKoANG avayvwong,
odalpata amno tn pEbodo pETpnong K.A.TL.).

B) ZpAApaTO PETPACEWV.

ZuvnBwC¢ TO ATMOTEAECHA TTOU £XOUUE Ao pia LETPNON SEV CUMMIITEL aKPLBWCE e
TNV PAYUATLKA TLUA TOU HeyEBOUC TTOU UETPAUE. AUTO UITOPOUE Va TO
SLAMIOTWOOUHE KAVOoVTAG TIOAAEG UETPNOELG, ELTE e TO 1O6L0 Opyavo, eite Ue
SlapopeTikd 0pyavo, eite pe SladopeTikEC HeBOSOUG LETPOEWY. € KAOE
TIEPLMTWON EKTOC TWV TUXOLLWV CUUTTTWOEWVY, EXOULE Kol SLadOPETIKO ATOTEAECHAL.
Ta opaApata avaloya He TNV MPOEAEUCH TOUC, UopoUV Baoika va dtakplBolv oe
OUOTNUATIKA opAApOTO KAl O Tuxaio opaipara.

A)Ta cuotnuatikd opaApata, opeilovral cuvnBwG og ATEAELEC TWV OPYAVWV
HETPNONG N AANEG YVWOTEC aLTieC (OTEAELEC OpyAVWY, KaKr pUBULON UNbevog K.ATL.).

B)Ta tuxaia odpdApata, opeilovial oe Ayvwoteg attieg, SnAadn, Exouue mpoéleuon
Tuxaia. Asv UmopoUE yLa TtapAdeLyla va EKTLUACOUUE akpLBwg tn B€on tng
BeAdvag og Eva QUOUETPO, OTIOTE TN OTLYHI TIOU yiveTal avayvwon tng EvOeLEng,
€XOUUE €va TUXOo odaAua.



KYPIO MEPO2

METPAUE LE WHUOUETPO TLC 9 AVILOTACELG TIOU

LLac £xouv S00el kal KataypAdoUE TLC TLUEC
TOUG :

e R1=40,4 O
¢ R2=51,2 )
¢ R3=49,7 O
e R4=56,1 Q)
* R5=63,7 Q)
¢ R6=73,8 Q)
e R7=91,5 Q)
e R8=123,2 0
e R9=124,7 Q)

V=80Volt



KUkAwua 1

R1, Rz, Rg Rs

EMMESH MEOOAOX

80.0V
Voltage: 80.0v
Amperage: 0515A
Equivalent resistance: 1550

(s120 | 220 |
1 5120 | 1 7380 |
r |
v
80.0v
Voltage: 157V
Amperage: 0515A

Equivalent resistance: 3040




[ c290 | [ T2a0 |
1 5120 | 1 7380 |
p |
o
800V
Voltage: 157V
Amperage: 0.515A
Equivalent resistance: 30.4Q

Voltage: 80.0V
Amperage: 0515A
Equivalent resistance: 155 Q




AMEZH MEOOAOS

80.0v
Voltage: 80.0vV
Amperage: 0.534 A
Equivalent resistance: 150 Q

e300 1
{ 5120 | | 7380 |
p |
b
800V
Voltage: 157V
Amperage: 0.515A
Equivalent resistance: 3040
| === | [ —-= |
1 5120 I 1 7380 I
'
v
800V
Voltage: 157V
Amperage: 0515 A

Equivalent resistance: 304Q




ITSSDI

r |
o
80.0vV
Voltage: 157V
Amperage: 0515A
Equivalent resistance: 3040

[ |
o
80.0v
Voltage: 80.0v
Amperage: 0515 A
Equivalent resistance: 1550

Voltage: 80.0v
Amperage: 0515 A
Equivalent resistance: 1550




e Ac umoloyilooupe pwta tnv oALkn avtiotaon: Ot
avtlotateg R; kal Rs elvatl ouvdedepévol mapaAAnAa, dpa:
1 1 1 1 1
E—R—1+R—8—40.4+123.2<=>R1,8—30.423 (.Q)
e HR;,nRys KaLn Re elvat cuvdedepnéveg o oelpa. H oAk
avtiotaon ival To ABpolopa TWV EMPEPOUC AVILOTACEWYV LOXVEL:

Ron= Ro+ Rig+Re= 51.2 +30.4 + 73.8 = 155.423 (Q).
e O vopoctou Ohm eivat:

I, = ‘;’; I, = —— = 0514 (A)
e Amol ovvdeon oe oelpd: loa=I2=I18=16=0.514 (A)
e O vopogtou Ohm otn R;:

I, = Z—z s V,=1,-R, & V, =0514 -51.2 = 26.353 (Volt)
e O vopogtou Ohm otn Re:

I, = Z—Z & V,=1,-Rge Vg =0.514 -73.8 = 37.986 (Volt)
e Htdon tng Ry kot n taon tng Ri N Rs ka tng Re elval ton pe tnv
TAoN TNG TTNYAG:
Voaa=Vo+Vi+ Vg Vi= Vo — V- Ve=80—-26.4—-38 =
15.659 Volt
e Aoyw mapaAAnAng ouvdeonc: V1 = Vg=15.659 Volt
e O vopogtou Ohm otnv Rs:
|4 15.7
11:R—1<:>11=407=0.387 (A)
e O vopogtou Ohm otnv Re:
Ve 38
I6=R—6<:)I6=m=0.514 (A)
e Oa edpapuocouue Tov Mpwto Kavova tou Kirchhoff otov
KOuBo A:

I, =L+ lgelg=1,,-1,= 0515- 0.388 = 0.127 (A)
e HuoxOgP2eivar: P2=V2-1, =26.35-0.514 =13.564 (W)
o H woy0s Py eivau:Py = Vi - I; = 15.659 - 0.387 = 6.047 (W)
e H wox¥OgPgeivar: Pg=Vg- g =15.659 - 0.127 = 1,99 (W)
e H oxV¢ Pyscivat:P1g=Vis- 118 =15.659-0.514 = 8.06 (W)
e H wox0g Pg eivar: P =Ve- 16 =37.986 - 0.514 = 19.552 (W)

e H wox0gPor givar: Pox =Vor- Iox =80-0.514 =41.177 (W)



KUkAwua 2

R1, Rz, Rs, Rg, R7,Rs, Rg

EMMESH MEOOAOZ

7380
— 5120
915 |
| 9150 |

o
0.0V
Voitage: 418V
Amperage: 0.339A
Resistance: 1230
r—r E 0.110 A

JO00V

res

Add resistor (in parallel)

Voltage: 7.00V
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 206Q




Voltage:
Amperage:
Resistance:

700V
0.0561 A
1250

'a
o
a0.0v
Voltage: 700V
Amperage: 0173 A
Resistance: 4040
2360
—— 1230 —{ 1250
4040
g !
"
80.0v
Voltage: so.ov
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 236 Q

res

Add istor (in series)
Add resistor (in parallel)

915 |
Add resistor (in series)
Add resistor (in parallel)

80.0

915 |




—— 1230 [—

— 5120

8o.ov
Voltage: 139V
Amperage 0.339A
Equivalent resistance: 4090
6370
—— 1230 1 1250 |+— 5120
r |
!
80.o0v
Voltage: 139V
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 4090




AMEZH MEOOAOS

80.0v
Voltage: 8so.0v
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 236Q

80.0v
Voltage: 7.01V
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 20.6 Q

Voltage: 701V
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 206Q




80.0v
Voltage: 701V
Amperage: 0339A
Equivalent resistance: 206Q

{ |
o
80.0v
Voltage: 7.01v
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 206Q

Voltage: 80.o0v
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 236 0




—1 1230 |—+ 150 K

—1 5120

4040
p |
o
80.0V
Voltage: 13.9v
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 40.90
63.70
— 1230 |—+ 1250 [—] 5120
p |
o
80.0V
Voltage: 13.9V
Amperage: 0.339A
Equivalent resistance: 4090
63.70
— 1230 |— 1250 #—] 5120
4040
p |
o
80.0V
Voltage: 13.9v
Amperage: 0339 A
Equivalent resistance: 40900







e A umoloyilooupe TPwWTa TNV OALKH avtiotoon:
R2+R8=R2,8=174.4 Q

Ot avtiotdtec Ry, Rs kot Ry elvat ouvdedepévol mapaAAnAa, apa:
1 1 1 1 1 1

=—4+—+—= + +
Riso R, Rs Ry 404 637 1247

OL avtiotatec Re kat R7 elvat ouvdedepévol mapailinAa, apa:
1 1 1 1 1

Re; Rs R, 738 915

& Rysg = 20631187 (Q)

& Ry = 40.851 Q)

e HRis59, N R2s KaL N Re7 elval cuvdedepeveg og oelpd. H oAkn
avtiotaon eival To ABpolopa TWV EMPEPOUC AVILOTACEWYV LOXVEL:

Roa=R159+ R85+ Re,7= 20.6 +174.4 +40.9 = 235.882 (Q)
e O vopog tou Ohm eivat:
_ Voa _ 80 _
107\ = Roj (= 1011 = _235.9 0.339 (A)
e AmO0 oVUvdeon o€ oELPA :
Ioa=I159=I2=1Ig =167 =0.339 (A)
e O vopogtou Ohm otn R;:
V.
I, = R—Z o V,=1,-R, & V, =0339 -51.2 = 17.364 (Volt)
2
e O vopogtou Ohm otn Rs:
V.
Iy = R—8 & Vg= Ig-Rg & Vg = 0339 -123.2 = 41.783 (Volt)
8
e O vopogtou Ohm otn Re7:
V,
Ig; = % & Ve;=Ig; Rey; & Vey =0.339 -40.9 = 13.854 (Volt)
6,7

e Htdon tng Rgkaw n taon tng Rin Rs 1 Ry kat tng Ry kat tng Re
N Ry elval lon pe tnv tdon t¢ nnyng:
Voa=Vg+Vi+Vy+ Ve Vi= Voa—Vo— Vg —Vg=80-17.4 —

13.9-41.8=6.997 Volt
e Aoyw mapaAAnAng ouvdeonc: Vi = Vs = Vg= 6.997 Volt
V5 = V7 =13.854 Volt
e O vopogtou Ohm otnv Ry:
4 7
11 = R_l L= 11 = m = 0.173 (A)
e O vopogtou Ohm otnv Rs:
Ve 7
15 = R_5 L= 15 = m = 0.109 (A)



e 0Oa edpapuocoupe Tov mpwto kavova tou Kirchhoff otov

KOuPo A:
Liso =L+ s+ Igolg= I59-1; - Is= 034- 0.173-0.11
= 0.056 (A)
e O vopog tou Ohm otnv Re:
Ve 13.9
I6=R_6®I6=m=0'187 (A)

e Oa edpapuocoupue Tov Mpwto Kavova tou Kirchhoff otov

Koupo B:

o =g+ ol =1,,-1,= 034-0.19 = 0.151 (A)
e Hox0gPgeivar: Pg=Vsg- 13 =41.783 - 0.339 =14.17 (W)
e HioxvgPselvat: Ps=Vs-15 =6.997 - 0.109 =0.768 (W)
e HoxgPoeivatr: P9 =Vg-19 =6.997 - 0.056 = 0.392 (W)
e HuwoxvgPreivar: P1=Vi-11 =6.997 - 0.173 =1.211 (W)
® HioxUgPys9 sivar:P1,59=Vi59-11,59=6.997-0.339=2.373 (W)
e HuoxOgP2eivat: P2=Vy- 12 =17.364 - 0.339 =5.889 (W)
e HoxUg Ps eivar: Pe =Ve- 16 =13.854 - 0.187 = 2.601 (W)
e Hiox¥UgP7eivar: P7=V7-17 =13.854 - 0.151 = 2.097 (W)
e HoxVUg Ps7 elvar: Pe7=Ve7: I67 = 13.854 - 0.339 = 4.698 (W)

H 1ox0¢ Poa etvar: Pox = Voa« [oa =80 - 0.339 = 27.132 (W)



KUkAwua 3

R1, Rz, Rs, R, R7, Ro

H1 RS
AWV AN ———N
U=30V R2
g W

loobuvapetl pe :

EMMESH MEGOAOS

Voltage: 80.0v
Amperage: 0991A
Equivalent resistance: 80.7Q




Voltage: 400V
Amperage: 0.991A
Equivalent resistance: 4030Q

Voltage:

Resistance:

— 6370 |— 7380

Voltage: 14V
Amperage: 0.210A
Equivalent resistance: 5280




—{ 6370 — 7380




AMESH MEGOAQOZ

so.ov
Voltage: 80.0vV
Amperage: 0991 A
Equivalent resistance: 80.70Q

| 4040
p |
o
80.0v
Voltage: 400V
Amperage: 0.991A
Equivalent resistance: 40.30Q
| 4040 |
p |
o
80.0v
Voltage: 400V
Amperage: 0.991A

Equivalent resistance: 40.3Q




4040

80.0v
Voltage: 400V
Amperage: 0.991 A
Equivalent resistance: 4030

6370 [— 7380

4040
By
p |
bl
80.0V
Voltage: nav
Amperage: 0210A
Equivalent resistance: 5280
6370 —{ 7380
4040
‘ere
{ 5120 |
p !
o
80.0V
Voltage: 11V
Amperage: 0210A

Equivalent resistance: 5280




6370 | 7330

4040
|| 51.20 ||
{ |
o
800V
Voltage: 1"av
Amperage: 0.210A
Equivalent resistance: 5280
4040
[ |
o
80.0V
Voltage: 400V
Amperage: 0991 A
Equivalent resistance: 4030

Voltage: 80.0v
Amperage: 0.991A
Equivalent resistance: 80.7Q




I2,5,6,7,9 =

e Acg unmoloyiooupe pwTa TNV OALKN avtiotoon:

Ot avtiotatec Ry kat Ry eivat cuvdedepévol mapaAinia, apa:

- . + S + L R 52.775 Q
n» o 'p (=4 = .
R, R, Ry 915 1247 7.9 Q)

e AmO0 ovvdeon o€ oelpd: Rs+Rg=Rs6=137.5 (Q)

R5'6 + R7'9 = R5,6,7,9 =190.275 (Q)
Ot avtlotateg R, kot Rs 679 €lvat ouvbedepévol mapaiAnAa, apa:
1 1 1 1

“x, T =zt o R = 40.344 Q
Rysezo Rz Rseso 512 19028 25679 Q)

e HRikatn Rys67,9 Elval cuvdedbepéveg oe oelpad. H oAwkn avtiotaon
elval To dBpolopa TWV EMPEPOUC AVILOTACEWYV LOXUEL:
Roa= R1+ Rsg70= 40.4 +40.344 = 80.744 (Q).

e O vopog tou Ohm eivat:

Voi oy _ _80
Ro) 04 T g0.744

e Amo oVvdeom o€ oElpd :
Ioa =11 =1I256,7,9=0.99 (A)

e O vopogtou Ohm otn R::
V
= R—1 o V=1L R, V, =099 -40.4 = 40.027 (Volt)
1
e O vopogtou Ohm otn Rysers:

V2,5,6,7,9

R S Vose79= las679 Rose79 9
2,5,6,7,9

V5679 = 0.99 -40.344 = 39.972 (Volt)
Noyw mapdAAnAng oUvdeonG : Vo 5679 = V2= Vs67,9=39.972 (V)

e O vopogtou Ohm otn R;:
v, 39.972
— & 12 =

R, 51.2
e O vopogtou Ohm otn Rseys:

I V5,679 I 59972 0.21 Volt
= o = — = .
5,6,7,9 Rs 670 5,6,7,9 190275 (Volt)
® Ano ovvdeon og oelpd : Ise7,9=1I5 =16 =1709=0.21 (Volt)

e O vopogtou Ohm otn Rs:

Izz

=0.78 (Volt)

. = — & Vg =L - R, =021 -63.7=12.788 (Volt)

e O vopocgtou Ohm otn Rs:
o I, = % & Vg =1, - Rg =021 -73.8 = 15.503 (Volt)
6

o Vsg=Vs+Ve=12.788 + 15.503 = 28.291 (Volt)



O vopoc tou Ohm otnv Ry
V7,9

g = 2> & Vg =le - Ry = 021 -52.775 = 11.086 (A)
7,9
e Noyw nmapdAAnAng ouvéeong: V9=V, = Ve =11.086 (A)
e O vopogtou Ohm otnv R;:
L=l =29 6101 A
= — & = ——— = .
77 R, 77 915 (&)

Oa epappocoupe Tov Mpwto kavova tou Kirchhoff otov

kKoupo B:

=L+ lholy= I,o- I,= 0.21- 0.121 = 0.0889 (A)
H wox0g P1 eivae: P1=V1- 11 =40.027 - 0..99 =39.658 (W)
H 1ox0¢ Ps eivat: Ps = V5. [5 =12.788 - 0.21 = 2.686 (W)
H 1ox0¢ Pg givar : Pe = Ve I6 =15.503 - 0.21 =3.256 (W)
H 10x0¢ Ps6 eivat :Ps6 =Vs6- [56=28.291 - 0.21 = 5.943 (W)
H wox0g P7 elvaw: P7=V7- 17 =11.086 -0.121 = 1.343 (W)
H wox0¢ Po eivat: P9 =Vg- 19 =11.086 -0.0889 =0.98 (W)
H wox0¢ P7,9 elvat : P79 =V7,9- 179 =11.086 - 0.21 = 2.329 (W)
H wox0g P2 elvaw: P2 =V 1,=39.972 - 0.78 =31.209 (W)

H 1006 Poa etvat : Pox = Vor« Ioa =80 - 0.99= 79.262 (W)



ENIAOIO2

Yuvoyilovtag Ba Aéyape OTL OTOV EUUECO TPOTIO EVPEDCNG TNG LOXUOG KUPLO pOAO

Tal{ouV oL ECWTEPLKEC AVTLOTACELG TWV OPYAVWYV TIOU XPNOLLOTIOLOUE.

M’ autov Tov Aoyo Ba MpEMEL var SLAAEYOULE Lo TIC LETPAOELG LOG AUTIEPOUETPO UE
E0WTEPLKA avtiotaon oxedov Undév Kal BOATOUETPA UE ECWTEPLKN avTioTAON
oxebov amelpn.

Eniong n kavotnta tou Battopetpou dev mpocdlopiletal povo amo ta PEyLoTa
Watts mou pmopet va HeTproel, aAAd Kal aro To PEYLOTO PEVUHA TTOU UITOPEL va
TIEPACEL Ao TO MNVIO £VTAoNG KAl amo TNV PEYLOTN TAON o pnopel va dexBel to
ninvio taonc. Eivat amapaitnto va pnv EEMePACOUUE TIC LEYLIOTEG TILEC TAONG KOl
€VTOONG OKOUA KL OV EVOL KPOTEPN ATTO TNV MEYLOTN TN LoXVOG HLE BOATOUETPO
KOl QUTTEPOUETPO (EUUECOG TPOTIOG).
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